

*Галкина Виктория,  
студентка Новороссийского филиала  
Финансового университета при  
Правительстве Российской Федерации,  
2021 г.*



Очень много прошло лет со дня победы в Великой Отечественной войне. Эта страшная история Родины коснулась каждой семьи в нашей стране. Это время стало самым тяжелым и ужасным испытанием для нашей страны в XX веке. Почти у каждого из нас есть родственники, которые сражались за Родину. Многие не вернулись домой. Я хочу рассказать о своём дедушке **Тычине Николае Андреевиче**.

Тычина Николай Андреевич родился 25 марта 1924 года в хуторе Адагум в Краснодарском крае. Он был водителем грузовой машины, развозил керосин после войны в Новороссийске. Он был очень трудолюбивым, имел свой дом, выращивал виноград и делал вино, держал свой огород, имел очень много животных: коровы, козы, куры, утки, гуси, очень много работал в поле. Он был из семьи кулаков, его родители были раскулачены после Революции. У него было двое детей - сын и дочь. В первом призыве мой двоюродный прадед в 1941 году отправился на войну. В то время на защиту Родины встали огромное количество молодых мужчин. Среди них был и мой прадед. К началу войны ему было всего 16 лет, но, чтобы ему разрешили воевать, он прибавил к своему возрасту ещё один год (17 лет).

Николай Андреевич был на войне всего 2 года. У моей семьи нет информации о том, в каких сражениях участвовал мой прадед. Во время сражения он получил многочисленные раны от осколков гранат, но врачи не смогли их изъять по той причине, что они задевали жизненно важные сосуды. Еще через какое-то время, во время войны, он был контужен и после госпиталя был отправлен домой. Умер и был похоронен в Санкт-Петербурге, где в данный момент проживает его сын. Больше никакой информации мне и моей семье неизвестно.

Со дня окончания войны прошло 76 лет, но гордость и память о наших родных, принимавших участие в той страшной войне, будут жить вечно.

Несмотря на то, что эти события были до моего рождения, я очень горжусь тем, что мой прадедушка внёс вклад в эту великую победу. Мы

должны помнить о наших героях, которые подарили нам мирное небо над головой. Каждый человек обязан чтить память наших соотечественников, которые участвовали в Великой Отечественной войне. Мы не имеем права забывать, что ценой нашей свободы являются миллионы погибших людей. Они также как и мы хотели прожить счастливую жизнь. Эта ужасная война должна всегда служить уроком будущим поколениям, которые обязаны делать все возможное, чтобы не допустить возникновения других войн.